

ОРИЕНТИРОВЩИКИ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ТОМСКА С МЕДАЛЯМИ

Четыре спортсмена СДЮСШОР им. В. Коренькова приняли участие во Всероссийских соревнованиях по спортивному ориентированию, которые прошли в Томск с 1 по 5 августа. Конкуренцию ребятам составили более 400 спортсменов из 28 регионов страны.

В таких непростых условиях многодневные соревнования закончились для сестрорецких ориентировщиков призовыми местами во всех видах соревнований.

В первый день Анастасия Круглова заняла третье место в классическом виде состязаний. На следующий день порадовала Оксана Журавлева, которая оказалась быстрее и внимательнее остальных участников и заняла 1 место в группе девочек до 15 лет.

Третий день соревнований запомнился зрителям эстафетой, в которой спортсмены Курортного района стали бронзовыми призерами.